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CdanBA . Tentukan AB - C
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Jawab :
Syarat matriks tidak mempunyai invers jika 0=A  sehingga :
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














−

−
24
13

64
51

y
x

maka tentukan x dan y  !

Jawab :









−

=






 −








−−
−−

−
=








2
3

24
13

14
56

206
1

y
x

34. Jika 







=








54
32

98
76

.P  maka tentukan matriks P  !

Jawab :









−
−

=







−
−

−=







−

−
−








=

12
23

24
46

2
1

68
79

5654
1

54
32

P

35.Diketahui 







=







 −−
=







 −
=

dc
ba

XdanBA
1411
37

,
32
11

. Jika AX = B  maka tentukan d !

Jawab :

4
45
12

1411
37

12
13

23
1

1

=⇒






 −
=







 −−








−+

=








=⇒= −

d
dc
ba

BAXBAX
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